

Vážená paní, vážený pane,

jménem naší fakulty, si Vás s velkým potěšením dovoluujeme oslovit s nabídkou účasti na Dni kariéry na UJEP. Jedná se o jednodenní akci, která se bude konat v úterý **16. dubna 2024** v kampusu Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem od 10.00 do 15.00 hod. Den kariéry nabízí příležitost pro prezentaci firem z nejrůznějších odvětví, které by mohly zaujmout naše budoucí absolventy. Iniciativou pro pořádání tohoto dne je nejen propojení akademického prostředí s praxí, ale také možnost navázání cenných kontaktů mezi studenty a představiteli firem.

Vystavující firmy budou mít k dispozici jak vnitřní prostory v budově Multifunkčního informačního a vzdělávacího centra (MFC) UJEP, tak i venkovní plochu před jmenovanou budovou. Každá firma bude mít možnost představení své společnosti přímou komunikací s našimi studenty, a to formou 20minutové promo přednášky, která proběhne v jedné z aul nacházejících se v lobby MFC nebo formou statického promostánku. Zvolenou formu prezentace je nutno zvolit v následujícím registračním formuláři.

Možnosti prezentace:

1. **Statická prezentace firmy** v hodnotě **1.500 Kč** (cena zahrnuje vymezený prostor pro stánek, možnost využít stánek nabízený univerzitou (1x stůl o velikosti 150x65 cm), elektřinu a 1x oběd v univerzitní menze). Každý další oběd je zpoplatněn částkou 250 Kč.
2. **Statická prezentace firmy + promo přednáška v aule** v hodnotě **5.000 Kč** (cena zahrnuje možnost 20min přednášky v jedné z aul, vymezený prostor pro stánek, možnost využít stánek nabízený univerzitou (1x stůl o velikosti 150x65 cm), elektřinu a 1x oběd v univerzitní menze). Každý další oběd je zpoplatněn částkou 250 Kč.

V případě, že je Vaše firma neziskovou organizací, můžete se u nás prezentovat bez poplatku.



Pokud Vás tato nabídka zaujala a máte zájem o účast, prosím, vyplňte formulář, ke kterému odkazuje QR kód nebo odkaz:

<https://forms.gle/nru52AUW7UkhGUqEA>.

Těšíme se na Vaši případnou účast a na společnou spolupráci.

Pavel Krystyník

Proděkan pro vnější vztahy FŽP UJEP